
    IZVOD IZ ZAPISNIKA 

S III. sjednice Školskog odbora održane dana 27.5.2025.godine s početkom u 8,30 sati u matičnoj 

školi u prostoru školske knjižnice. 

Na sjednici su nazočni: Slavica Modrušan, Danijela Matijević Šimić, Zorica Jurašić, Rade Medaković 

i Sanja Špehar. Sjednici nisu nazočili Ivan Šego i Danica Conjar Cetinjanin. Osim članova Školskog 

odbora sjednici je nazočio i ravnatelj škole te tajnica škole. 

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 

Ad.1) Pod ovom točkom dnevnog reda jednoglasno je usvojen zapisnik s II. sjednice Školskog odbora 

koja je održana 13.5.2025. 

Ad.2)Pod ovom točkom dnevnog s 5 glasova ZA dana je suglasnost ravnatelju škole na osnivanje 

Školske zadruge i pokretanje procedure za registriranjem iste. 

Ad.3)Pod ovom točkom s 5 glasova ZA dana je suglasnost za objavom natječaja na mrežnim i 

oglasnim stranicama Škole i mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanjem za radnike u 

ustrojstvenim jedinicama predškolskog odgoja i obrazovanja u matičnoj i Područnoj školi Saborsko 

za sljedeća radna mjesta: 

- 3 (tri) odgojitelja- 2 za matičnu školu i 1 za PŠ Saborsko 

- 1 (jedan) kuhar za PŠ Saborsko 

- 1 (jedan) pomoćnik djetetu za matičnu školu 

Natječaj će se objaviti dana 28.5.2025.godine i traje do 6.6.2025.godine  

Ad.4)Pod ovom točkom dnevnog reda donesena je Odluka o upisu djece u mješovito odgojno 

obrazovnu skupinu za pedagošku godinu 2025/26. radi provođenja programa predškolskog odgoja i 

obrazovanja. 

Broj upražnjenih mjesta u „vrtiću“ u matičnoj školi je 5 a u PŠ Saborsko je 12.Kolektivni godišnji 

odmor započinje 14.7.2025.godine i traje do 14.8.2025.godine.“Vrtići“ ponovno počinju s radom 

18.8.2025.godine. 

Ad.5) Pod ovom točkom dnevnog reda jednoglasno je donesen Pravilnik o radu školske kuhinje. 

Ad.6.) Pod točkom Razno ravnatelj je rekao da će Dan škole koji se obilježava 29.5.2025.godine biti 

Školski kroz za sve učenike, posebno za djevojčice i posebno za dječake za svaki razred. Voditelj 

Školskog krosa je učitelj TZK Tea Pavić Magdić.  

13.6.2025.godine je zadnji dan školske godine i obilježiti će se kroz školsku priredbu u Domu 

kulture. Nastava toga dana je poslijepodne i priredba počinje u 18,00 sati. Na školskoj priredbi će biti 

promocija školskog lista Šalabahter koji je ponovno tiskan nakon 20 godina. 

Sjednica je završena u 9,30 sati.                                    Izvješće sačinila: 

        Đurđica Vuković 

 


